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Šokující odhalení: „Špinavá krev“ a parazitické masy
vláken u očkovaných pacientů s Covidem
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Již nějakou dobu vystupují balzamovači z různých zemí se

svědectvími o úkazech, které dosud neznali (viz

např. zde, zde, zde nebo zde). V tělech některých lidí nachází podivné

útvary, jaké ani balzamovači s dlouholetou praxí nikdy neviděli.

Nyní přichází další svědectví z Kanady.

Ředitelka pohřebního ústavu a balzamovačka Laura Jeffery nedávno

svědčila na National Citizens Inquiry v Torontu v Ontariu, kde vrhla

světlo na znepokojující jev, který pozorovala od zavedení

experimentálních vakcín Covid.

Během své výpovědi Jefferyová podrobně popsala aspekty své

profese jako primární metodu, jak zajistit, aby lidé, kteří zemřeli,

dobře vypadali. Balzamovači používají techniku, která vypouští

oběhový systém zesnulých pacientů a naplňuje ho konzervačními

tekutinami, což jim umožňuje vytvořit jejich přirozený vzhled.

https://volnyblog.news/sokujici-odhaleni-spinava-krev-a-paraziticke-masy-vlaken-u-ockovanych-pacientu-s-covidem/
https://necenzurovanapravda.cz/2023/01/88-balzamovacu-z-celych-spojenych-statu-hlasi-razantni-narust-vyskytu-podivnych-bilych-krevnich-srazenin-video/
https://necenzurovanapravda.cz/2023/02/reditel-pohrebniho-ustavu-ukazuje-co-nasel-v-tele-mladeho-cloveka/
https://necenzurovanapravda.cz/2022/07/reditel-pohrebniho-ustavu-ukazuje-toto-jsem-vytahl-z-zil-zemrelych-ockovanych-lidi-video/
https://necenzurovanapravda.cz/2022/08/dr-robert-young-ukazuje-toto-bylo-extrahovano-z-tel-ockovanych-lidi-video/
https://rairfoundation.com/senior-embalmers-shocking-discovery-dirty-blood-and-parasitic-fibre-masses-in-covid-vaccinated-patients-video/
https://rumble.com/v1kb2o3-embalmer-blames-vaccines-for-massive-increase-in-blood-clots-and-cancer-its.html
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Jefferyová si však všimla alarmujících anomálií v procesu

balzamování jedinců, kteří dostali vakcíny. Popsala krev jako

lepkavější, hustší a tmavší s malými  kousky  podobnými sraženinám

a nazvala ji „špinavou krví.“ Kromě toho Jefferyová začala objevovat

bílé vláknité útvary v žilách zemřelých jedinců v její péči.

„Je to anomálie, kterou jsem za 27 let jako balzamovačka a ředitelka

pohřební služby nikdy předtím neviděla. Začala jsem je vídat na jaře

2021,“ řekla Jefferyová.

„Sraženiny vláknité hmoty jsou pevné. Jsou přesným odlitkem toho,

jak vypadá oběhový systém uvnitř našeho těla. Často mají současně

želé sraženinu zabudovanou do hmoty bílých vláken. Proto to skoro

vypadá, jako by se tyto útvary živily naší krví,“ pokračovala

Jefferyová s odkazem na zjištění, že se tyto útvary zdají být spíše

parazitické a ne jako běžné sraženiny.

Jefferyová řekla, že tyto útvary se postupem času zvětšují.

Jefferyová poznamenala, že proces balzamování u jedinců, kteří

dostali vakcínu Covid, se liší od těch, kteří ji nedostali. Jefferyová si

všimla, že tito jedinci mají často více otoků a zabarvení končetin,

zejména v oblasti, kde byla vakcína podána. Tato nová zjištění byla

pozorována až od jara 2021 a nikdy předtím nebyla viděna za celé

roky v oboru.

„Byla jsem šokována, že lidé, které jsem viděla, žili s takovým

množstvím tohoto materiálu ve svém oběhovém systému.“ Ukazuje,

že něco není v pořádku – a to je velmi špatně.

„Nechápu, proč jsem to jako ředitelka pohřební služby nevěděla,

protože máme systém, který se o nás má postarat, a to se nestalo,

takže jsem tady,“ řekla Jefferyová.

Jefferyová byla jejími zjištěními znepokojena a zřídila si e-mailovou

adresu ConcernedFDs@gmail.com, aby mohla přijímat komunikaci a

usnadňovat diskusi o těchto zjištěních. Spojila se také s dalšími

mailto:ConcernedFDs@gmail.com
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kanadskými balzamovači, kteří sdílejí její obavy.

Důsledky jejího zjištění jsou znepokojující a odhalují další zarážející

důsledky Covid očkování. Je důležité, aby svědectví Jefferyové bylo

důkladně vyšetřeno, aby se zjistil plný rozsah problému a zda existuje

důvod k panice. Jak sama Jefferyová prohlásila: „Něco je špatně –

velmi špatně.“

Veřejnost si zaslouží odpovědi a je nezbytné, aby zdravotnický

průmysl převzal odpovědnost a poskytl je.
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všechny důležité informace najdete

tady: https://www.volnyblog.news

Dočetli jste jeden z našich článků?

 
Nezapomínejte, prosíme, na dobrovolný příspěvek, které je

příspěvkem k další nezávislosti a na fungování Volného blogu a také

investicí do jeho budoucnosti.

 
Více o financování zdola se dozvíte

ZDE: https://volnyblog.news/podporit-provoz-volny-blog-cz/

byLenka Peterková/10 dubna, 2023/
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Want to join the discussion? 

Feel free to contribute!

 

 


